

2.)

ELŐTERJESZTÉS Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: *Búzanemesítők szoborcsoport átadás-átvétel*

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Orosháza és Térsége Gazdakör kezdeményezésére, az Agrárminisztérium (korábban Földművelésügyi Minisztérium), a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és Orosháza Város Önkormányzata támogatásával készült el Túri Török Tibor szobrászművész által készített három nagy búzanemesítő, az orosházi kötődésű Mokry Sámuel (1832-1909), Baross László (1865-1938) és Székács Elemér (1870-1938) mezőgazdasági tudósok mellszobrai.

A szoborcsoport ünnepélyes keretek közötti avatására 2017. október hó 7.napján került sor, amelynek a Békés Megyei Járási Hivatal Orosházi Járási Hivatal előtti tér ad otthont. A szoborcsoport nem csak Orosháza és a térség, de egész Magyarország számára igen jelentős életúttal és munkássággal bíró búzanemesítőknek állít emléket.

2019. november hó 27. napján Orosháza és Térsége Gazdakör azzal a bejelentéssel fordult Orosháza Város Önkormányzatához, hogy a fenti közterületen elhelyezett Búzanemesítők szoborcsoportot Orosháza Város Önkormányzata részére térítésmentesen át kívánja adni.

A támogatott tevékenység költségeinek fedezetére az Agrárminisztérium és Orosháza és Térsége Gazdakör között 2017. június hó 21.napján PTKF/630/3/2017 ikt.számon támogatási szerződés jött létre, melynek 5.1. pontja nevesíti a támogatás felhasználásával kapcsolatos kötelezettségeket.

Az Agrárminisztérium Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok Főosztálya tájékoztatta a Gazdakört, hogy a támogatási szerződés 5.1.g. pontja alapján a kötelező fenntartási időszak lejárt előtt a tárgyi eszköz a minisztérium előzetes írásbeli jóváhagyásával a foglalkoztatási, szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával elidegeníthető. A hivatkozott levél az előterjesztés 1. melléklete.

Egyidejűleg a Gazdakör részére az Agrárminisztérium Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok Főosztálya adott ki jóváhagyó nyilatkozatot a Búzanemesítők szoborcsoport átadásához, tulajdonjogának átruházásához, elidegenítéséhez azzal a feltétellel, hogy az emlékmű önkormányzati tulajdonba vételének tényéről Gazdakör, illetve az Önkormányzat képviselője hivatalos levélben tájékoztatja a Főosztályát. A jóváhagyó nyilatkozat az előterjesztés 2. melléklete.

A támogatási szerződés 5.1.g. pontja rögzíti:

„amennyiben a támogatás segítségével vagyon (tárgyi eszköz, immateriális jószág) keletkezik, a keletkezett vagyon kötelező fenntartási ideje öt év. Ezen időszak lejártá előtt az csak a Támogató előzetes írásbeli jóváhagyásával és a foglalkoztatási, a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy más használatába, illetve terhelhető meg.

A Támogató a jóváhagyás feltételeként kikötheti, hogy a kötelezettségek átvállalásának biztosítása érdekében a beruházással létrehozott vagyon elidegenítése esetén az új tulajdonos a Kedvezményezett helyébe – részleges elidegenítés esetén a Kedvezményezett mellé -, bérbe vagy más módon történő használatba adás esetén – e jogviszony fennállásának idejére – a Kedvezményezett mellé a szerződésbe lépjen be, vagy a kötelezettségek átvállalásáról egyoldalú nyilatkozatot tegyen.

Amennyiben a támogatásból létrehozott vagyon az előírt megőrzési vagy fenntartási időszak letelte előtt megsemmisül, vagy azt eltulajdonítják, a Kedvezményezett köteles azt saját forrásból pótolni, a pótlást megfelelő dokumentumokkal igazolni és az így keletkezett vagyont a támogatásból eredetileg beszerzett vagyon elidegenítési tilalmi idejének lejártáig megőrizni, ellenőrzés alkalmával bemutatni.

A Támogató előzetes jóváhagyásával a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalása nélkül is lehetséges az idő előtt elhasználódott vagy elavult vagyontárgyak pótlással együtt járó teljes vagy részleges elidegenítése vagy selejtezése.”

Gazdakör Elnöksége a 21/2019. (XI.20.) számú határozatával a Búzanemesítők szoborcsoportjának Orosháza Város Önkormányzat részére történő átadásáról döntött a fentiekben leírt tényállás figyelembe vételével.

Az átvételre kerülő szoborcsoport értéke 1.500.000,- Ft. Tekintettel arra, hogy az Egyesületet a szoborcsoport beszerzéséhez kapcsolódóan adólevonási jog nem illette meg, az ingyenes átadás nem minősül az ÁFA törvény 11. § - ában foglalt ellenérték fejében teljesített termékértékesítésnek.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról hogy,

1. az 5900 Orosháza, Hajnal köz 2941/10 hrsz.-on lévő közterületen elhelyezett „Búzanemesítők szoborcsoportot” Orosháza és Gazdakör Térségétől – az Agrárminisztérium Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok Főosztályának jóváhagyó nyilatkozata birtokában – térítésmentesen átveszi

2. vállalja a Támogatási Szerződés 5.1. g.) pontjában nevesített fennmaradó fenntartási kötelezettséget 2022. év június hó 21. napjáig
3. felhatalmazza a polgármestert a tulajdonba vételi megállapodás megkötésére.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester a határozatban foglaltak végrehajtásáért, és a kapcsolódó dokumentumok aláírásáért,

Dr. Horváthné dr. Barta Edit a tájékoztatás megküldéséért, és a megállapodás elkészítéséért,

Trellegyikné Tóth Tímea az átadott tárgyi eszközök vagyonyilvántartásba vételéért.

Határidő: folyamatos

Orosháza, 2019. december 13.

Dávid Zoltán
polgármester





1. MELLÉKLET

AGRÁRMINISZTERIUM
PARLAMENTI ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK FŐOSZTÁLYA

Iktatószám: PTKF/1231 /3/2019.

Ügyintéző: Körmendi Mónika
Telefonszám: 06 1 79 58078
E-mail: monika.kormendi@am.gov.hu

Horváth József úr
elnök részére

Orosháza és Térsége Gazdakör

Orosháza

Tass utca 16/b. II. em. 8.
5900

Tárgy: Állásfoglalás az Orosháza és Térsége Gazdakör megkeresése tárgyában

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel megkaptuk arra vonatkozó kérelmét, hogy az Agrárminisztérium járuljon hozzá a tárcsa jogelődje és szervezetük között PTKF/630/3/2017. számon létrejött támogatási szerződésben rögzített célként megvalósult „Búzanemesítők szoborcsoport” Orosháza Város tulajdonába történő átadáshoz.

Fentiekkel kapcsolatban tájékoztatom, hogy a támogatási szerződés alapján az emlékmű elkészítésével, a támogatás segítségével az Orosháza és Térsége Gazdakörnél, mint Kedvezményezettnél vagy onnan keletkezett, amelynek öt éves kötelező fenntartási ideje még nem járt le. Ugyanakkor az okiratban fent hivatkozott 5.1.g. pontja alapján ezen időszak lejártá előtt ezen tárgyi eszköz a minisztérium előzetes írásbeli jóváhagyásával a foglalkoztatási, szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával elidegeníthető.

Mindezek alapján az Agrárminisztérium jóváhagyó nyilatkozatával a szóban forgó szoborcsoport átadható, átruházható vagy elidegeníthető Orosháza Város számára.

Munkájukhoz további sok sikert kívánok.

Budapest, 2019. november „ 7. ”

Melléklet: Agrárminisztérium jóváhagyó nyilatkozata

Üdvözlettel:

Bognárné Felhő Alexandra
főosztályvezető





AGRÁRMINISZTERIUM

2. MELLÉKLET

JÓVÁHAGYÓ NYILATKOZAT

Az Agrárminisztérium részéről, a Parlamenti és Társadalmi Kapcsolatok Főosztálya, mint a 20/03/08/00 „Agrárágazati szakmai civil szervezetek és képviseletek támogatása” előirányzat szakmai kezelője jóváhagyását adja a tárca jogelődje és szervezetük között PTKF/630/3/2017. számon létrejött támogatási szerződésben rögzített célként megvalósult „Búzanemesítők szoborcsoport” Orosháza Város számára történő átadáshoz, átruházáshoz, elidegenítéshez, azzal a feltétellel, hogy az emlékmű önkormányzati tulajdonba vételének tényéről Szervezetük, illetve az önkormányzat képviselője hivatalos levélben tájékoztatást ad.

Budapest, 2019. november 7.

Bognárné Felhő Alexandra
főosztályvezető



•